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Prijimaci zkousky na neisto

Zimni bundu zdrazili v obcha@d 22 % a po zdrazeni stala 5 368 Kolik korun stéla
bunda ped zdrazenim?

Dvé strany pravouhlého trojuhelniku maji velikost 6 ar@ cm. Vypéti velikost strany
tieti.

Nahral’ pismenaislicemi tak, aby rovnost platilaxx + yx + xy = zyz

Deset natracu nate jednu sinu budovy za 5 hodin. Za jak dlouhoiativacet n&taca 4
stény budovy, jsou-li vSechnyaiy stejré velké a vSichni nétaci jsou stej vykonni?

Na panské kosili jeiisito dewt knoflicka a na letni rozhalence jsati knofli¢ky.
Seateme-li dohromady kosile a rozhalenky, které maybehod, dostaneme get 30 a
sateme-li vSechny knoftky, dostaneme et 156. Kolik maji v obchadkosili?

Nezndmé&islo bylo nejprve zétSeno o 17 % a vysledkem byitslo A. Podruhé bylo
puvodni neznaméislo zmenseno o 8 % a vysledkem bsflslo B. Rozdil¢iselB aA byl
50. Uri nezndmeislo.

K4jovi zvysili rodice kapesné dgitsedminy jeho satasné hodnoty. Po tomto navySeni
dostaval Karel 300 K Kolik dostaval ped navySenim kapesného?
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10)Ur¢i, kolik je na obrazku celkertveral riznych velikosti:




